Kære Forældre
Jeg vil gerne invitere jer til en styrke-hjem-samtale. Styrke-hjem-samtalen er en lidt anderledes skole-hjem-samtale, hvor vi stiller skarpt på dit barns styrker. 
Som I måske ved, har eleverne i klassen arbejdet med TRIV NU, hvor de har set styrker hos sig selv og hinanden. Måske har du allerede været så heldig, at du er blevet styrkespottet af dit barn? Målet med den trivselsfremmende undervisning i TRIV NU er at styrke elevernes blik for deres egne, klassekammeraters og klassens styrker. På den måde lærer eleverne at kunne gøre en forskel for deres egen og klassefællesskabets trivsel. 
Til styrke-hjem-samtalen vil jeg give jeres barn tre udvalgte styrker, som jeg synes han eller hun udviser i særlig høj grad, og så vil jeg bede jer gør det samme. Jeg har vedhæftet en oversigt over styrkerne her. (Nogle af styrkerne er mere velkendte end andre. Du kan læse lidt mere om hver styrke bag på kortene.)
En vigtig del af denne samtale er, at jeres barn oplever, at flere voksne tæt på dem finder på positive måder at beskrive ham eller hende. Det styrker jeres barns selvværd, og gør det nemmere for ham eller hende at håndtere udfordringer – både fagligt og socialt.
Bedste hilsner, 




